



加拿大倫敦生命河靈糧堂

London River of Life Christian Church of Canada

主日崇拜 2021-10-24

本週信息

枯骨復甦到新靈新生命

結37:1-14

陳榮華 牧師

結37:1-14

耶和華的靈（原文是手）降在我身上。耶和華藉他的靈帶我出去，將我放在平原中；這平原遍滿骸骨。他使我從骸骨的四圍經過，誰知在平原的骸骨甚多，而且極其枯乾。他對我說：人子啊，這些骸骨能復活嗎？我說：主耶和華啊，你是知道的。他又對我說：你向這些骸骨發預言說：枯乾的骸骨啊，要聽耶和華的話。主耶和華對這些骸骨如此說：我必使氣息進入你們裡面，你們就要活了。

我必給你們加上筋，使你們長肉，又將皮遮蔽你們，使氣息進入你們裡面，你們就要活了；你們便知道我是耶和華。於是，我遵命說預言。正說預言的時候，不料，有響聲，有地震；骨與骨互相聯絡。我觀看，見骸骨上有筋，也長了肉，又有皮遮蔽其上，只是還沒有氣息。主對我說：人子啊，你要發預言，向風發預言，說主耶和華如此說：氣息啊，要從四方（原文是風）而來，吹在這些被殺的人身上，使他們活了。於是我遵命說預言，氣息就進入骸骨，骸骨便活了，並且站起來，成為極大的軍隊。

主對我說：人子啊，這些骸骨就是以色列全家。他們說：我們的骨頭枯乾了，我們的指望失去了，我們滅絕淨盡了。所以你要發預言對他們說，主耶和華如此說：我的民哪，我必開你們的墳墓，使你們從墳墓中出來，領你們進入以色列地。我的民哪，我開你們的墳墓，使你們從墳墓中出來，你們就知道我是耶和華。我必將我的靈放在你們裡面，你們就要活了。我將你們安置在本地，你們就知道我—耶和華如此說，也如此成就了。這是耶和華說的。

日光之下並無新事，已有的事，後必再有，已行的事，後必再行。

1. 時空背景：從絕望借異象得盼望，榮應許

a.絕望 b.異象 c.盼望 d.應許

我們曾在巴比倫的河邊坐下，一追想錫安就哭了。我們把琴掛在那裡的柳樹上；因為在那裡，擄掠我們的要我們唱歌，搶奪我們的要我們作樂，說：給我們唱一首錫安歌吧！我們怎能在外邦唱耶和華的歌呢？

-詩137:1-4

2.異象的內容

a.神的手/結37:1 (1)表示能力 (2) 表示工作
(3) 表示方向指引 (4) 表示進行式

●看哪，僕人的眼睛怎樣望主人的手，使女的眼睛怎樣望主母的手，我們的眼晴也照樣望耶和華—我們的神，直到他憐憫我們。 -詩123:2

●起初，神創造天地。創1:1

b.五旬節與預言的相同性

c.我們需要聖靈的充滿，讓聖靈帶我們進入屬靈復興的水流中

3. 聖靈降臨開啟我們新三方面的動態

a. 聖靈帶我們進入新視野

- 耶和華的靈（原文是手）降在我身上。耶和華藉他的靈帶我出去，將我放在平原中；這平原遍滿骸骨。 -結37:1

b. 聖靈帶我們進入新的層面

- (1) 從神的計劃變成人的使命
- (2) 憑信心不憑眼見說預言
- (3) 人宣告後神立即動工

4. 異象的成就

(1) 當時的角度，叫以色列人回歸（四大人物與二大理由）

(2) 將來的角度（五旬節降臨，以色列的復國，神國度的降臨）

(3) 屬靈的角度，讓神兒女生命經歷枯骨復活、回歸和擴張神國度/得贖，得救恩，成聖與得聖